

Протокол № 11
засідання кафедри холодильних установок і кондиціонування повітря
від 11.04.2024 р.

ПРИСУТНІ: зав.каф. ХУіКП., проф. Хмельнюк М.Г., доц. Когут В.О., доц. Подмазко О.С., доц. Желіба Ю.О. доц. Зімін О.В., доц. Жихарева Н.В., доц. Яковлева О.Ю., доц. Піщанська Н.О., доц. Трандафілов В.В., ст. викл. Томчик О.М., ст.лаб. Речицька О.В., лаб. Супрунова О.Б., зав. лаб. Босий В.К.

Порядок денний:

- 1. Проведення 84-ї конференції викладачів ОНТУ, засідання секції кафедри.**
- 2. Результати проведення Всеукраїнської науково-технічної конференції молодих вчених, аспірантів та здобувачів вищої освіти «Стан, досягнення і перспективи холодильної техніки і технології» 16 -17 квітня 2024 року.**
- 3. Звіт здобувача вченого звання доцента кафедри, к.т.н. Трандафілова В.В. про навчально-методичну, виховну, науково-дослідницьку, організаційну роботу за період 2018-2024 рр. у зв'язку з присвоєнням вченого звання доцента за кафедрою холодильних установок і кондиціонування повітря (звіт додається).**
- 4. Звіт здобувача вченого звання доцента кафедри, к.т.н. Яковлевої О.Ю. про навчально-методичну, виховну, науково-дослідницьку, організаційну роботу за період 2017-2024 рр. у зв'язку з присвоєнням вченого звання доцента за кафедрою холодильних установок і кондиціонування повітря (звіт додається).**
- 5. Різне.**

1. Проведення 84-ї конференції викладачів ОНТУ, засідання секції кафедри.

СЛУХАЛИ:

зав.каф., проф. Хмельнюка М.Г. доповів про підготовку до проведення 84-ї конференції викладачів, яка пройде в ОНТУ в період 23-26 квітня 2024 р.

Доц. Жихарева Н.В., доц. Трандафілов В.В. доповіли про підготовку до засідання секції кафедри.

УХВАЛИЛИ:

прийняти інформацію до відома.

2. Підготовка до проведення Всеукраїнської науково-технічної конференції молодих вчених та здобувачів вищої освіти «Стан, досягнення і перспективи холодильної техніки і технології» 16 -17 квітня 2023 року.

СЛУХАЛИ:

доц. Жихарева Н.В., доц. Трандафілов В.В., які доповіли про підготовку до проведення Всеукраїнської науково-технічної конференції молодих вчених та здобувачів вищої освіти «Стан, досягнення і перспективи холодильної техніки і технології», підготовлений збірник тез доповідей та програму проведення конференції.

Проф. Хмельнюк М.Г. наголосив про важливість апробації результатів науково-дослідницької роботи магістрів, підвищення активності та залучення до наукової роботи бакалаврів, магістрантів та аспірантів.

УХВАЛИЛИ:

прийняти інформацію до відома, програму проведення конференції та збірник тез доповідей схвалити. Збірник тез доповідей викласти на сайті кафедри.

3. Звіт здобувача вченого звання доцента кафедри, к.т.н. Трандафілова В.В. про навчально-методичну, виховну, науково-дослідницьку, організаційну роботу за період 2018-2024 рр. у зв'язку з присвоєнням вченого звання доцента за кафедрою холодильних установок і кондиціонування повітря (звіт додається).

СЛУХАЛИ: звіт здобувача вченого звання доцента кафедри, к.т.н. Трандафілова В.В. про навчально-методичну, виховну, науково-дослідницьку, організаційну роботу за період 2018-2024 рр. у зв'язку з присвоєнням вченого звання доцента за кафедрою холодильних установок і кондиціонування повітря (звіт додається).

ВИСТУПИЛИ:

Зав. каф., д.т.н., проф. Хмельнюк М.Г.: охарактеризував здобувача. Відзначив, що Трандафілов В.В. є досвідченим викладачем, читає лекції, проводить практичні та лабораторні заняття з дисциплін кафедри холодильних установок і кондиціонування повітря на високому науково-методичному рівні, добросовісно виконує всі види навчальної, методичної і виховної роботи. Трандафілов В.В. виконував обов'язки заступника декана факультету НТІМ, а також заступника відповідального секретаря Приймальної комісії ОНАХТ (ОНТУ). Керує кваліфікаційними роботами бакалаврів та магістрів. Проводить підготовку виступів студентів на студентських наукових конференціях ОНАХТ (ОНТУ) та поза її межами. Приймав участь в атестації наукових кадрів як офіційний рецензент дисертаційної роботи. У зв'язку з вищезазначеним, вважаю, що роботу Трандафілова В.В. за рівнем наукової, педагогічної, методичної роботи. слід оцінити позитивно і надати рекомендацію Вченій Раді факультету НТІМ щодо присвоєння вченого звання доцента кафедри холодильних установок і кондиціонування повітря.

Доц., к.т.н. Когут В.О.: я неодноразово був на заняттях здобувача і хочу відмітити високий професійний рівень лекцій, лабораторних та практичних занять, тісну та продуктивну взаємодію з аудиторією. Трандафілов В.В. досвідчений викладач, використовує сучасні методики викладання предметів та мультимедійні пристрої для кращого сприйняття матеріалу здобувачами. Відповідально відноситься до своєї справи.

Підготовлена ліцензійна справа (керівник проєктної групи (**гарант освітньої програми**)) на провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти за першим рівнем вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 142 «Енергетичне машинобудування» освітньо-професійна програма «Холодильні машини, установки і кондиціонування повітря». Вважаю, що за рівнем наукової, педагогічної, методичної роботи Трандафілов В.В. заслуговує на присвоєння вченого звання доцента кафедри холодильних установок і кондиціонування повітря.

Доцент, к.т.н. Жихарєва Н.В.: Протягом звітнього періоду Трандафілов В.В. виконував навантаження у повному обсязі у відповідності до затвердженого графіку.

Зарекомендував себе цілеспрямованим, наполегливим фахівцем, який постійно підвищує свій професійний рівень. Здобувач опанував на високому рівні викладає дисципліни: «Аналіз та проектування енергетичних систем», «Основи проектування в САD, САЕ, САМ», «Комерційні системи охолодження». Керує практичною підготовкою (ознайомчою, машинобудівною, технологічною та переддипломною практикою) бакалаврів денної та заочної форм навчання факультету низькотемпературної техніки та інженерної механіки (ОПП «Енергомашинобудування» та ОПП «Холодильні машини і установки, кондиціювання повітря», спеціальність 142 «Енергетичне машинобудування»). Вважаю, що за рівнем наукової, педагогічної, методичної роботи Трандафілов В.В. заслуговує на присвоєння вченого звання доцента кафедри холодильних установок і кондиціювання повітря.

Доцент, к.т.н. Желіба Ю.О.: Трандафілов В.В. зарекомендував себе висококваліфікованим співробітником, науковим дослідником та викладачем. За результатами наукової діяльності опубліковано більше 40 наукових публікацій, у тому числі 4 статей у іноземних виданнях, що входять до наукометричної бази Scopus. Постійно здійснює керівництво науковою роботою здобувачів та залучає їх до написання наукових робіт. Спільно з викладачами кафедри працює над оновленням та удосконаленням навчального-методичних посібників для забезпечення сучасної та ефективної організації навчального процесу. Член оргкомітету Всеукраїнської науково-технічної конференції молодих вчених, аспірантів та здобувачів «Стан, досягнення і перспективи холодильної техніки». Член оргкомітету Всеукраїнської науково-технічної конференції «Сучасні проблеми холодильної техніки та технології». Секретар оргкомітету і журі Всеукраїнської студентської Олімпіади з галузі знань 14 «Електрична інженерія» дисципліни (спеціальності) *Кондиціювання повітря* 142 Енергетичне машинобудування (Холодильні машини і установки) та дисципліни (спеціальності) *Холодильні установки* 142 Енергетичне машинобудування (Холодильні машини і установки). Вважаю, що за рівнем наукової, педагогічної, методичної роботи Трандафілов В.В. заслуговує на присвоєння вченого звання доцента кафедри холодильних установок і кондиціювання повітря.

Завідувач кафедри, д.т.н., проф. Хмельнюк М.Г. підводячи підсумки обговорення, дав високу оцінку діяльності Трандафілова В.В., висловив побажання й надалі активно приймати участь у роботі кафедри холодильних установок і кондиціювання повітря, закликав членів кафедри визнати роботу Трандафілова В.В. задовільною та запропонував підтримати кандидатуру Трандафілова В.В. щодо присвоєння вченого звання доцента кафедри холодильних установок і кондиціювання повітря.

Результати голосування:

«За» – 12

«Проти» – немає

«Утримались» – 1

УХВАЛИЛИ: навчально-методичну, виховну, науково-дослідницьку, організаційну роботу Трандафілова В.В. за період 2018-2024 рр. схвалити, вважати його гідним присвоєння вченого звання доцента кафедри та рекомендувати Вченій Раді факультету Низькотемпературної техніки та інженерної механіки подати кандидатуру Трандафілова Володимира Володимировича до присвоєння вченого звання доцента кафедри холодильних установок і кондиціювання повітря.

4. Звіт здобувача вченого звання доцента кафедри, к.т.н. Яковлевої О.Ю. про навчально-методичну, виховну, науково-дослідницьку, організаційну роботу за період 2017-2024 рр. у зв'язку з присвоєнням вченого звання доцента за кафедрою холодильних установок і кондиціонування повітря (звіт додається).

СЛУХАЛИ: звіт здобувача вченого звання доцента кафедри, к.т.н. Яковлевої О.Ю. про навчально-методичну, виховну, науково-дослідницьку, організаційну роботу за період 2017-2024 рр. у зв'язку з присвоєнням вченого звання доцента за кафедрою холодильних установок і кондиціонування повітря (звіт додається).

ВИСТУПИЛИ:

Доцент, к.т.н. Желіба Ю.О.: Відмітив, що Яковлева О.Ю. має рівень експерта з енергетичного менеджменту та аудиту, енергетичної ефективності, енергетичних проєктів та систем. Як викладач проявила себе провідним спеціалістом з педагогічної майстерності, лекції читає як англійською мовою так і українською на високому рівні, проводить колоквиуми англійською мовою, заохочує здобувачів освіти спілкуватися англійською та писати наукові праці англійською. Залучає міжнародні практики до викладацької діяльності в ОНТУ. Яковлева О.Ю. проводить наукову роботу зі здобувачами освіти бакалаврами та магістрами, приймає активну участь у науковій, методичній роботі та в суспільному житті кафедри ХУКП. Протягом всього періоду на високому рівні проводить організаційну роботу на кафедрі, щодо наукової діяльності та практики. У зв'язку з вищезазначеним, вважаю, що роботу Яковлевої О.Ю. слід оцінити позитивно і надати рекомендацію Вченій Раді факультету НТтаІМ щодо присвоєння вченого звання доцента кафедри.

Доцент, к.т.н. Подмазко О.С.: Протягом звітнього періоду Яковлева О.Ю. виконувала навантаження у повному обсязі за затвердженим графіком та ресурсами для отримання відповідної якості освіти. Зарекомендувала себе цілеспрямованим, наполегливим експертом-викладачем, який постійно підвищує свій професійний рівень. членгіня (№es2420 [Громадська організація «Міжнародна фундація науковців та освітян» \(iesfukr.org\)](http://iesfukr.org)) громадської організації «міжнародна фундація науковців та освітян» (го "мфно", International Educators and Scholars Foundation, IESF). Яковлева О.Ю. на високому рівні викладає дисципліни: «Енергоменеджмент, діагностика та аудит енергетичних систем» (лекційних годин – 22г), «Енергетичний менеджмент та аудит» (лекційних годин – 32г), «Вступ до фаху» (лекційних годин – 32г). вважаю, що за рівнем наукової, педагогічної, методичної роботи Яковлева О.Ю. заслуговує на присвоєння вченого звання доцента кафедри холодильних установок і кондиціонування повітря.

Доцент Жихарєва Н.В.: Яковлева О.Ю. зарекомендувала себе висококваліфікованим співробітником, науковим дослідником та викладачем. Заохочує здобувачів освіти до участі у науковому житті ОНТУ. За результатами наукової діяльності опубліковано більше 71 наукова публікація (33 з них англійською мовою), у тому числі у фахових видання України та іноземних виданнях, що входять до наукометричної бази Scopus. Постійно здійснює керівництво науковою роботою бакалаврів та магістрів. Спільно з викладачами кафедри працює над оновленням та удосконаленням навчально-методичних посібників, підручників, конспектів лекцій, методичних посібників для забезпечення сучасної та ефективної організації навчального процесу. Вважаю, що за

рівнем наукової, педагогічної, методичної роботи Яковлева О.Ю. заслуговує на присвоєння вченого звання доцента кафедри холодильних установок і кондиціонування повітря.

Завідувач кафедри, д.т.н. Хмельнюк М.Г. підводячи підсумки обговорення, дав високу оцінку діяльності Яковлевої О.Ю. висловив побажання й надалі активно приймати участь у роботі кафедри ХУКП, закликав членів кафедри визнати роботу Яковлевої О.Ю. задовільною та запропонував підтримати кандидатуру Яковлевої О.Ю. щодо присвоєння вченого звання доцента кафедри холодильних установок і кондиціонування повітря.

Результати голосування:

«За» – 12

«Проти» – немає

«Утримались» – 1

УХВАЛИЛИ: навчально-методичну, виховну, науково-дослідницьку, організаційну роботу Яковлевої О.Ю. за період 2017-2024 рр. схвалити, вважати його гідним присвоєння вченого звання доцента кафедри ХУКП та рекомендувати Вченій Раді факультету Низькотемпературної техніки та інженерної механіки подати кандидатуру Яковлевої О.Ю, до присвоєння вченого звання доцента холодильних установок та кондиціонування повітря.

5. Різне.

СЛУХАЛИ:

зав. каф. проф. Хмельнюка М.Г. про пакет документів для проведення вступного іспиту до магістратури зі спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» з галузі знань 14 «Електрична інженерія».

ВИСТУПИЛИ:

доц. Яковлева О.Ю., доц. Трандафілов В.В., доц. Жихарева Н.В., проф. Хмельнюк М.Г., які доповіли про результати підготовки пакету документів для проведення вступного іспиту до магістратури.

Проф. Хмельнюк М.Г. довів до відома присутніх основні вимоги до викладацького складу кафедри у відповідності до стандартів вищої освіти та шляхи підвищення якості навчання для досягнення заявлених в магістратурі результатів навчання.

УХВАЛИЛИ:

Прийняти інформацію до відома.

Пакет документів для проведення вступного іспиту до магістратури зі спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» з галузі знань 14 «Електрична інженерія» затвердити.

Зав. кафедри ХУКП

/ПІДПИСАНО/

Михайло .ХМЕЛЬНЮК

Вчений секретар каф. ХУКП

/ПІДПИСАНО/

Володимир ТРАНДАФІЛОВ